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Verslag van de bestuursvergadering van maandag 04 oktober 2010
Aanwezig: Bart Vandesompele, Tania Vanden Bossche, Ward Claeyssens, Guido Vanden Berghe, Martine Vanhoucke, Chris Laroy, Lola di Vito, Roger Lahaut, Erik Van den Abeele. (later) 

Verontschuldigd: Chris De Clercq, Eva Bal.
1. Goedkeuring vorig verslag 

Het verslag van de bestuursvergadering van 17 juni 2010 wordt goedgekeurd. 
Ook van de Algemene Vergadering bestaat een schriftelijke neerslag. (slides) We bevestigen die aan de lijst van aanwezigen. (Noot van de verslaggever: Bart heeft deze lijst ondertussen bezorgd aan Tania. Alles zit mooi geklasseerd in de GRC map.)  
2. Cultuurcafés

Op 20 oktober vindt een cultuurcafé plaats ism. de seniorenraad. Het is een eerste “echte” samenwerking tussen GRC en seniorenraad. Thema: cultuurparticipatie. 
De reacties op de uitnodiging waren verdeeld. Het onderwerp van de avond mag niet té eng geïnterpreteerd worden. De nadruk ligt op “participatie”, niet op de senioren. Cultuur is er niet voor de senioren alleen. Daarom wordt het een avondvullend programma oa. met Oswald Versyp. De activiteit is toegankelijk voor iedereen.  Het is misschien een risico, maar de moeite waard om het te proberen. Kostprijs voor de GRC: 250 €.  Praktische organisatie ligt in handen van de seniorenraad. 

Er ontstaat een discussie over de kostprijs. Is 250 € teveel? Activiteiten organiseren kost geld. Naast de subsidies heeft de GRC ook recht op trekkingsrecht. (enkel mits voorlegging van de facturen)

Besluit: Uiteraard zal de GRC het afgesproken bedrag betalen. Momenteel kunnen we dat financieel ook aan, maar we hebben weinig reserves. Bart zal aan de voorzitter van de seniorenraad een gedetailleerde afrekening vragen zodat de GRC trekkingsrecht kan aanvragen. 

Andere geplande cultuurcafés: 19 december (kerstmarkt) Jan Schepens met Eva Bal. 

20 maart 2011: Pascale Platel. 

(Opmerking: De actualiteit achterhaalt dit verslag. Bart liet via mail weten dat Eva wegens een première niet beschikbaar is. We trachten Pascale Platel te verplaatsen naar de kerstmarkt)   
3. Mededelingen Schepen van Cultuur

Erik kan maar even blijven, we overlopen de culturele projecten met hem.
· Het gemeentehuis kreeg beeldjes van Minne dankzij een erfenis.

· Opendeur Tempelhof: de reacties van de bezoekers waren positief.

· Gevaert-Minne: groen licht voor de restauratie.

· Molen: We kunnen naar de toewijzing overgaan. De offertes zijn binnen en bestudeerd. 

4. Advies Tempelhof

Het bestuur formuleert zijn advies over de bestemming van het Tempelhof. We stellen een brief op voor het College van burgemeester en schepenen. 

Het tempelhof heeft zijn beperkingen (kleine ruimtes), maar ook zeker mogelijkheden. Onthaal tijdens de zomermaanden, tentoonstelling over de geschiedenis van ons dorp en toch mogelijkheid om verenigingen de kans te geven met het bestuur te vergaderen in het Tempelhof. We willen geen massatoerisme aantrekken, maar elk laagdrempelig initiatief juichen we toe.

Het Tempelhof kan zeker ook dienst doen om de aspecten uit het Cultuurbeleidsplan die minder aan bod komen, toch in de verf te zetten. Bv. oud beeldmateriaal tonen, opnames van oude Latemse verhalen laten beluisteren, …. 
5. Evaluatie Algemene Vergadering      
De formule was ok. Het feit dat we Deurle als locatie kozen, was ook positief. Er was een vertegenwoordiging vanuit 15 verenigingen. Positieve evaluatie! 

6. Subsidiereglement

Dit onderwerp kwam ook aan bod tijdens de Algemene Vergadering. Als je de formules niet kent, is het als vereniging niet makkelijk om te begrijpen hoe de subsidies worden toegekend. Wegens tijdgebrek wordt dit agendapunt verschoven naar volgende keer. Iedereen mag zijn opmerkingen aan Ward bezorgen. Opmerkingen die reeds werden geformuleerd:

· “Aantal leden” van een vereniging vervangen door “inwoners”

· Aanwezigheid op de Algemene Vergadering koppelen aan extra punten voor subsidies?

· Totale subsidie koppelen aan logistiek? 

7. Varia

- Bibliotheek: architecten hebben hun voorstel ingediend.

- Er is een vacature voor een vrijetijdsambtenaar in de gemeente.

- Trage Wegels: Vergaderingen zijn achter de rug. Er werden adviezen geformuleerd. Deze worden nu op het college besproken.

- Koninklijke Harmonie: Mosselfestijn.

- Davidsfonds: avond met Tine Ruysschaert over Damiaan.
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