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Verslag van de bestuursvergadering van maandag 07 februari 2011
Aanwezig: Bart Vandesompele, Tania Vanden Bossche, Guido Vanden Berghe, Martine Vanhoucke, Chris Laroy, Lola di Vito, Roger Lahaut, Chris De Clercq, Eva Bal, Ward Claeyssens en Erik Van den Abeele. ( kon niet blijven tot het einde) 
Verontschuldigd: Piet Boyens  

1. Goedkeuring vorig verslag 

Het verslag van de bestuursvergadering van 27 november 2010 wordt goedgekeurd. 
2. Evaluatie Cultuurcafé
Het cultuurcafé tijdens de kerstmarkt was het eerste betalende. De 3 €  waren geen struikelblok. Er waren 67 betalende toeschouwers. Pascale Platel was zelf ook heel tevreden. Het cultuurcafé was zeer geslaagd, de interactie met het publiek was ook heel leuk.  
Volgend cultuurcafé: Het volgende cultuurcafé gaat door op 27/03 (en niet op 20/03) Gasten zijn Jan Schepens & Frank Van Laecke. Moderator is Eva. Thema zou de musical zijn. Musical wordt immers niet als kunst beschouwd, het is geen muziektheater. Dit kan een heel interessante discussie opleveren. Benodigdheden: DVD speler (via provincie of fotoclub?) en 3 micro’s. Locatie is de brouwerij of de raadzaal. Inkom blijft 3 €.

Suggesties volgende cafés: Erika Pauwels. 
3. Subsidies aan de verenigingen.     
Overzicht van de stand van zaken:
· Op 31.10.2010 stuurden we een brief naar het schepencollege waarin we voorstelden de subsidies voor de verenigingen te herbekijken. De GRC heeft er trouwens geen zicht op. Maar verenigingen klagen ook dat het systeem te moeilijk is.

· Op 15.12.2010 stuurden we een tweede brief met de suggestie om het budget voor de subsidies weg te halen bij financiën en het onder te brengen bij de schepen van cultuur. 
· Er wordt een werkgroep opgericht. We gaan de lijst overlopen van alle verenigingen en daar eerst orde op zaken zetten. ( Sport terug bij sport) We kunnen ook een oproep plaatsen in Informatief om de verenigingen de weg richting GRC te tonen. 
· De werkgroep maakt concrete afspraken met de schepen van cultuur. Datum & uur worden nog doorgemaild. Erik bezorgt de nodige documenten.  
4. Financieel nieuws (Roger)   
Roger geeft een overzicht van de kosten van het cultuurcafé. Deze keer hadden we ook inkomsten. ( betalende entree) we ontvingen ook 530 € trekkingsrecht van de gemeente. Tijd dus voor ons jaarlijks diner. (de kas legt 10 € pp bij) Voorstel: 02 april in de Bouveries.   

5. 11 juli-viering
De viering gaat door op 9 juli. De nationale voorzitter van het Davidsfonds Peter Peene is de spreker. De muzikale gast is nog niet bekend. 
Volgend jaar zou een speciale uitgave moeten worden, dan is het de 25ste editie van de 11-juli viering. Mogelijke spreker: J-P Rondas van radio Klara.  
6. Reglement: gebruik gemeentelijke infrastructuur. 
Het advies moest begin januari binnen zijn. De GRC was te laat. 
· Het gebruik van het Tempelhof is nu toegevoegd.

· Het gebruik van de Raadzaal is ingeperkt omdat de brouwerij nu verbeterd is.

7. Overzicht culturele projecten (Erik) 

- Restauratie Gevaert-Minne loopt.
- De renovatie van de molen kan starten.

- Voor het sport-en cultuurcentrum is een ontwerp gemaakt. Het is nu nog niet zeker dat dit ontwerp het haalt.

- Euroart: thema is water. ( combinatie van oude meesters en onze huidige kunstenaars)

- Het pad naar het Tempelhof wordt aangelegd. Voorziene timing is maart. De grond moet eerst voldoende uitgedroogd zijn. 

- De privé woning in het Tempelhof wordt ingenomen door Peter Van Herp.

8. Open Atelierdagen  
De kunstenaars moeten er zelf achterstaan. Ze zouden het ook zelf organiseren. Momenteel gebeurt er niks. Ze zijn bezig met individuele initiatieven. 
9. Cultuurbeleidsplan

Piet zou de scholen aanschrijven ivm. de cultuurhistorische achtergrond van Latem en de vraag dit mee te verwerken in de lessen. We lezen de actiepunten nog eens door tegen volgende vergadering. 

10. Website   
Voor het festival 2008 hebben we een website gemaakt. Kostprijs: 100 € per jaar. De GRC is hier eigenaar van. Dit wordt momenteel niet meer opgevolgd. Ook de naam zou moeten veranderen. De GRC heeft ook een pagina op de site van de gemeente. 

Een eigen website is wel handig, maar we moeten het wel opvolgen en wat zetten we daar op? Ward wil dit eventueel ook leren.

11. Varia 
- Op 4 juni is er een lenteconcert: thema is Passie.
- Gemeentehuis: tentoonstelling Marcel Mayer

- Gisela Van Melckebeke (Poëziekamer) wil zich komen voorstellen. Omdat iedereen de kans moet krijgen zijn cultureel initiatief toe te lichten, krijgt ze 15 min. 

- Er staan heel wat kunstwerken in het gemeentehuis in de kelder die niet afgesloten is. Moet de GRC hier geen brief over schrijven? 

- Nieuwe aanwinsten in de gemeente: Gust De Smedt, Leon De Smedt, beelden + tekening van Minne.

- Opvolging vorig verslag: Hoe zit het met onze samenwerking met de seniorenraad? De voorzitter zou aangekondigd hebben dat de seniorenraad een intensief programma zal opstellen waar de samenwerking met de GRC zal gevraagd worden. Bart contacteert Serge hierover.

- Barbaixprijs? Piet is afwezig, wij weten niet hoe ver dit staat.

Volgende vergadering: 16 /03/2011
