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Verslag van de bestuursvergadering van dinsdag 09 Juni 2009.
Aanwezig: Bart Vandesompele, Martine Vanhoucke, Chris De Clercq, Eva Bal, Chris Laroy, Lola di Vito, Tania Vanden Bossche, Guido Vanden Berghe, Ward Claeyssens.

Verontschuldigd: Roger Lahaut, Erik Van den Abeele.
We zijn te gast bij Chris De Clercq thuis, waarvoor dank! 
1. Goedkeuring vorig verslag 

Het verslag van 21 April wordt goedgekeurd. 
2. Cultuurcafés 2009       
Het Café met Dimitri Casteleyn was positief. Het was een aangenaam gesprek, met een heel goede moderator. De formule van een cultuurcafé slaat goed aan. De enige negatieve feedback blijft het geluid. Gelukkig is het einde in zicht, want met de verbouwingswerken is ook een nieuwe geluidsinstallatie voorzien. 

Het volgende Cultuurcafé is op 27/09/2009 met Roel Van Bambost. 
Voorstel is hiervoor beter te verhuizen naar de Raadzaal van het Gemeentehuis. 

We vragen ook een podium. 

De Cultuurraad vraagt zich af waarom de aangekondigde activiteiten op onze website (zoals het Cultuurcafé) verdwijnen een dag voor de activiteit plaats vindt. Alles zou beter blijven staan tot de dag van de activiteit. We sturen een brief naar het schepencollege en Piet.    
3. Vacature penningmeester- Feedback
Tania moet Roger nog zien, maar wegens vakantie kan dit maar na juni.   
4. Lieven Duvoselmuziekprijs.

De GRC stuurde vorige keer via mail feedback over het reglement van deze muziekprijs. We ontvingen hierop geen reactie. Wat is er gebeurd met onze opmerkingen?   
5. Status Dossiers Cultuur. 
- Tempelhof: volop in restauratie. Iedereen kan de stellingen zien. Einde werken verwacht eind december.

- Brouwerijschuur: Werken zijn toegewezen;  
- Dossier van de bibliotheek: Dit komt voor op de (laatste) gemeenteraad voor de vakantie in juli. Het nieuwe gebouw wordt een cultuur-sport complex met het archief –en documentatiecentrum, vergaderzalen en een groot deel Bibliotheek.     
Bart ontving van Erik feedback en leest de mail voor. 

6. Commissie Kunsten & Erfgoed
Martine werd aanvaard als secretaris. Ze bezorgt ons het verslag van de commissie. Er ontstaat een geanimeerde discussie naar aanleiding van de werking van de commissie. 

Om statutair correct te zijn, moest de commissie onder de GRC ondergebracht worden. De adviezen die daar door experten worden geformuleerd, worden niet rechtstreeks naar het college gestuurd. Natuurlijk mogen de experten hun rol spelen. De GRC gaat hun adviezen niet “zomaar” veranderen. Alleen als er valabele elementen boven komen die niet geweten waren tijdens de vergadering van de Commissie worden die toegevoegd.   De adviezen worden integraal doorgegeven, maar met eventuele aanvullingen en opmerkingen bij vanuit de GRC.  Adviezen die geformuleerd worden in de Commissie door leden zonder dossierkennis, kunnen ook in de GRC aangevuld worden. De GRC wil de experten in hun expertise laten. 

Het verslag van de Commissie wordt naar de leden van de GRC gestuurd. 
7. 11-Juliviering    
De viering gaat door op 4 juli. (Wegens het bouwverlof werd beslist de viering niet op 11/07 te laten doorgaan) Muzikale gaste is Hannelore Bedert. 

De spreker is Jan Briers van het Festival v Vlaanderen.  

8. Varia                    
- Er komt een vraag over de verzekering voor vrijwilligers. Hoe zit dat met de burgerlijke aansprakelijkheid & de collectieve verzekering voor verenigingen. We stellen de vraag aan het college. 
- Er is een tentoonstelling met 50 werken van de Latemse Kunstkring.

- Lola deelt uitnodiging uit voor “ Latem op bezoek”, een tentoonstelling in Afsnee waar Chris De Clercq, Roger Seeuws en Lola aan deelnemen.    

VOLGENDE VERGADERING 15 september  - Bij Chris Laroy. 
 
