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Verslag van de bestuursvergadering van donderdag 12 mei 2011
Aanwezig: Bart Vandesompele, Tania Vanden Bossche, Guido Vanden Berghe, Martine Vanhoucke, Chris Laroy, Lola di Vito, Chris De Clercq, Eva Bal, Ward Claeyssens en Erik Van den Abeele. ( kon niet blijven tot het einde) 
Extra gast: Serge Clement (seniorenraad) en enkele leden van de poëziekamer die 15 min. aanwezig waren om zich voor te stellen.  
We zijn te gast in het sociaal huis.     
Verontschuldigd: Piet Boyens, Roger Lahaut.   

1. Goedkeuring vorig verslag 

Het verslag van de vorige bestuursvergadering wordt goedgekeurd.
Opmerking: Lola di Vito is verhuisd naar Brussel. Nieuw adres: St-Annakerkstraat 50, 1081 Koekelberg. Lola blijft als expert in de GRC zetelen en zal zoveel mogelijk aanwezig zijn.   
2. Samenwerking seniorenraad.

Serge stelt een mogelijke samenwerking voor tussen GRC en seniorenraad. De seniorenraad organiseerde een eerste activiteit voor de jonge senior (60-75 jarigen) ivm. vroegtijdige zorgplanning. Graag zou de seniorenraad nog een tweede activiteit organiseren maar met sociaal-culturele inslag. Timing zou zijn september/oktober, het mag iets zijn in het “lichte” culturele genre. In november komt er nog een derde activiteit, maar dan een spreekavond, een herfstlezing.
Voorstel culturele activiteiten: Chris Lomme (via Eva), muziekcombo met piano, drum, gitaar, bas (ook via Eva), Leah Thijs, Erika Pauwels (maar die komt ook naar 11 juli viering),  kleiner koor (kwartet, via Martine), ook Ward kende een muziekband die in aanmerking zou kunnen komen. 

3. Culturele activiteiten in het dorp: stand van zaken.         
De schepen van cultuur overloopt de lijst die Bart ontving via mail van Piet Boyens. 
· De 11-juli viering gaat door op 9 juli. Gast is Peter Peene en Erika Pauwels zorgt voor de muzikale noot. Voor volgend jaar wordt gedacht aan Jean-Pierre Rondas als gast. Maar dit is nog onder voorbehoud gezien zijn politiek engagement… Ander voorstel: Steven Samyn. (journalist bij De Morgen, opgegroeid in Latem) 

· Tentoonstelling Marcel Maeyer in het gemeentehuis. 
· Voor volgende expo is gepland Herman Van Nazareth: zijn geschilderd werk (tweede helft juli, eerste helft augustus).
· De restauratie van Museum Gevaert-Minne loopt op schema, vermoedelijke oplevering van gebouw in oktober. Daarna volgt uiteraard inrichting tot museum.  Dankzij KMSK in Antwerpen, dat tot 2018 dichtgaat, kunnen we beschikken over enkele prominente bruiklenen om hiaten in de ‘historische route’ op te vullen. Waarschijnlijk doen we ook nog beroep op MDD.
· Met de Werkgroep Dorpskernvernieuwing zijn we bezig met historisch verantwoorde herwaardering van de beschermde Latemse dorpssite. Bedoeling is om via het voetpad, om de onlangs aangelegde boomgaard heen, het Tempelhof vanuit het gemeentehuis te bereiken. 
· Er is bovendien (beschikbare) subsidie aangevraagd voor inrichting Tempelhof en buro toerisme. Daaronder valt ook een openbaar sanitair, dat voorzien is in de achterzijde van het garagegebouw bij het Tempelhof, bereikbaar onder de boog door. 
Lola klaagt de werking aan van de cultuurdienst in het dorp en de manier van werken van Piet Boyens als cultuurfunctionaris naar aanleiding van een andere culturele activiteit: de 7de kunsttriënnale van Tervuren. Er zijn ook oude Latemse meesters aanwezig, maar niemand was uitgenodigd. De opening was in april. Een rechtzetting kan nog via de website van de gemeente, via de elektronische nieuwsbrief. Erik gaat actie ondernemen en kijken waar het fout is gelopen. 
4. Cultuurcafés                              
Het vorige cultuurcafé met Eva en Frank Van Laecke was succesvol. Eva heeft dat heel goed gedaan. Het thema was ook aantrekkelijk, er was tof materiaal voorhanden ter ondersteuning. (oa. fragmenten uit Oliver)

Mogelijke volgende gasten: Felix van Groeninghe, Chris Lomme, Bob De Moor, Jan Hoet, Pieter Aspe, Dirk Brossé, Jan Schepens, Frank De Gruyter, Magda De Vos & Johan Taeldeman.  

5. Poëziekamer te gast.  
De leden van de poëziekamer vroegen de GRC of ze zich mochten komen voorstellen en uiteraard zijn onze verenigingen welkom! De groep heeft als doelstelling: poëzie schrijven en openstellen voor publiek. Wel willen de leden de groep beperkt houden. Wie geïnteresseerd is, kan enkele gedichten insturen. De leden lezen elkaar voor, ze geven elkaar feedback en als de groep té uitgebreid wordt, is dat nefast voor de werking. 

De verwachtingen naar de GRC: zich bekendmaken als vereniging naar de GRC toe. 

6. Werkgroep subsidies   
Ward & Bart spreken af.

7. Dorpskernvernieuwing
Het verslag was er nog niet op het moment van de bestuursvergadering, maar Serge Clement was wel aanwezig in de vergadering van de werkgroep. Kern van het verhaal zou zijn verkeersluw centrum en parkingplaatsen buiten centrum. Er werd in de werkgroep geopperd om “buiten de dorpskern te denken”. Ook de toegangswegen naar de gemeente moeten aangepakt worden. 

8. Werkgroep Kunsten & Erfgoed 
De werkgroep is ten onder gegaan aan politiek krakeel. Leden laten we mee integreren in de GRC.
9. Overlijden Jan De Backer
We zijn allen geraakt door het overlijden van Jan. De GRC vindt het belangrijk om Jan te herdenken. Tania schrijft iets in Informatief. 
10. Debat verkiezingen
We zouden in 2012 weer een kopstukkendebat organiseren ism. de adviesraden in aanloop naar de gemeenteraadsverkiezingen. De vorige editie was een groot succes! 
11. Varia
- Er is een “vacature” bij het feestcomité. Het voltallige comité heeft zijn ontslag aangeboden en voor de volgende kermis werft het gemeentebestuur vrijwilligers aan om mee te helpen.

- Advies Tempelhof: We hebben ooit advies gegeven over het gebruik ervan en nooit feedback ontvangen.

- Website cultuurraad: wordt verschoven naar volgende vergadering.

- Barbaixprijs: Piet vraagt actieve medewerkers. Er mag ook 1 afgevaardigde van de GRC mee in de jury zetelen. Lola stelt zich kandidaat.

- De volgende Algemene Vergadering zou opnieuw doorgaan tijdens de kermis in Deurle. (augustus)

- Kinderopvang gaat open. Veerle Yperman (nieuwe vrijetijdsconsulente) komt zich eens voorstellen.

- Evaluatie etentje: iedereen was tevreden.

Volgende vergadering: WOENSDAG 15/06/2011 om 20.00u – Sociaal huis.
