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Bestuursvergadering GRC

Maandag 12 oktober 2009
Aanwezig:
Bart Vandesompele (voorzitter), Eva Bal, Chris De Clercq, Chris Laroy, Guido Vanden Berghe, Martine Vanhoucke en Ward Claeyssens 
Verontschuldigd: 
Lola di Vito, Roger Lahaut, Tania Vanden Bossche en schepen Erik 
Van den Abeele
We zijn te gast bij Eva Bal thuis, waarvoor dank.
1. Goedkeuring vorig verslag 

Het verslag van 15 september 2009 wordt goedgekeurd. 
2. Cultuurcafés (2009 en 2010)
- Het cultuurcafé dat werd gepland op 27 september 2009 wordt uitgesteld wegens ziekte van een van onze gasten, Roel Van Bambost. Als nieuwe data worden 6 of 13 december voorgesteld. Bart overlegt hiervoor met Roel Van Bambost en Marc Peirs. 
Inmiddels is er al een nieuwe datum bekend: zondag 13 december 2009 (om 11.00 uur) in het gemeentehuis. Dat is tijdens het weekend van het kerstdorp.
- In 2010 houden we drie cultuurcafés: in maart, juni en september.

- Mogelijke gasten: 
Eva Bal (theater), Jan Schepens (musical), Erika Pauwels (opera), Pascale Platel (actrice en auteur) Bob De Moor (acteur en regisseur), Dirk Brossé (componist en dirigent), Piet De Moor (schrijver, maatschappijcriticus), Oswald Versyp (acteur), Chris Lomme (actrice), Felix Van Groeningen (audiovisuele kunsten); lezingen van vzw Motief (contact: Ward) 
3. Lieven Duvoselmuziekprijs
Op zaterdag 24 oktober 2009 (19.00 uur) vindt de tweede editie van de Lieven Duvoselmuziekprijs plaats in de gemeentelijke Sporthal. Er is geen vraag gekomen vanuit Piet Boyens voor betrokkenheid, hulp of assistentie
De volgende gelijkstemmige koren nemen deel: het “Vocaal Damesensemble Arabesk” uit Gent, het vrouwenkoor “Makeblijde” uit Zele, het “Vocaal Ensemble Arc Sonore” uit Sint-Niklaas, het “Leuvens Meisjeskoor” (LMK) en het mannenkoor “Het Volgende Punt” uit Hasselt.
5. Werkgroep Kunsten & Erfgoed (WGKE)
- De GRC ziet Eddy Vaernewijck uit Deurle (literatuur) als een eventuele kandidaat voor de WGKE. Verder wordt nagegaan of het niet zinvol is ook een vertegenwoordiger van de Bibliotheekraad in de WGKE op te nemen.
- Voorzitter Bart hoopt in de toekomst op een constructievere, apolitieke samenwerking binnen de WGKE. 

- De volgende vergadering van de WGKE is gepland op dinsdag 17 november.

6. Budget en financiën

- Boombal
Bart neemt contact op voor de nog openstaande factuur. Verslag van de besprekingen in de volgende bestuursvergadering.
- De GRC zal het schepencollege vragen inzage te krijgen in de toewijzing van de gemeentelijke subsidies aan (socio-)culturele verenigingen.

7. Open Atelier 2010

Voor de Open Atelier-weekends moet een nieuw concept worden gevonden. Kunst en kunstenaars meer centraliseren, op wandelafstand van elkaar, kan een alternatieve formule vormen. Ook moeten we meer kunstenaars erbij kunnen betrekken. De GRC wil zijn rol als (logistieke) ondersteuning blijven spelen, maar pleit ervoor dat de opbrengst van de weekends deels worden geïnvesteerd in de organisatie en werking ervan. Een aparte werkvergadering, los van de GRC, zal zich hierover buigen.

8. Latem Kunstdorp 2011

Het voorstel van Jo Dierickx om in Sint-Martens-Latem een drie maanden durend “kunstevenement” te organiseren is al te groots qua opzet voor ons dorp. Bovendien strookt het niet met onze idee (massa)toerisme zoveel mogelijk te weren.

9. Rondvraag
- Tempelhof
De restauratiewerken aan het Tempelhof zijn bijna voltooid. De GRC zal de bestemming die het College eraan wenst te geven, nauwlettend opvolgen. Het Tempelhof als “cultuurhuis” is een waardevolle optie.

- Tentoonstelling “50 voor 50” (Ward)
De tentoonstelling “50 voor 50” van de Latemse Kunstkring in samenwerking met het gemeentebestuur wordt door de grote belangstelling verlengd. De expositie loopt nog elk weekend tot en met 8 november in het gemeentehuis.

- Karel Van de Woestijneprijs 

Cultuurfunctionaris Piet Boyens stelt voor een werkvergadering rond de Karel Van de Woestijneprijs van 2010 te organiseren. De Cultuurraad is hierin uiteraard geïnteresseerd en volgt dit verder op zodra hierover concreet nieuws bekend is.

- Tania heeft vernomen dat de bibliotheek nog op een advies van de GRC wacht betreffende hun jaarwerking. De GRC is hiervan echter niet op de hoogte.

- Latems Creatief (Chris)

Chris meldt dat Latems Creatief nog steeds op zoek is naar nieuwe bestuursleden. Ward heeft hiervoor al iemand op het oog.
We danken Dimitri Verhulst van harte voor het cadeau dat hij de leden van de GRC schenkt: het prachtige boek The planet has the hots for us.  

Ward Claeyssens

Waarnemend secretaris

Volgende vergadering: 
op donderdag 19 november 2009 (20 uur) in de Kwakstraat
Agenda
1. Goedkeuring vorig verslag 

2. Voorbereiding cultuurcafé 13 december 2009

3. Cultuurcafés 2010
4. Jaarverslag bibliotheek - goedkeuring
5. Evaluatie Lieven Duvoselmuziekprijs
6. Werkgroep Kunsten en Erfgoed

7. Gemeentelijke subsidies aan verenigingen

8. Open Atelier 2010

9. Karel Van de Woestijneprijs voor poëzie
10. Tempelhof

11. Rondvraag

