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Verslag van de bestuursvergadering van woensdag 15 juni 2011
Aanwezig: Bart Vandesompele, Tania Vanden Bossche, Guido Vanden Berghe, Martine Vanhoucke, Chris Laroy, Roger Lahaut, Chris De Clercq, Eva Bal, Ward Claeyssens  
We zijn te gast in het sociaal huis.     
Verontschuldigd: Erik Van den Abeele, Lola di Vito.  

1. Goedkeuring vorig verslag 
Het verslag van de vorige bestuursvergadering wordt goedgekeurd.
2. Frank Degruyter te gast. 
Frank woont sinds kort in Latem en kwam zich voorstellen. Hij is bezig met spelen, schrijven, regisseren, theater. Frank is betrokken bij meerdere vertelfestivals (nationaal & internationaal) oa. in Alden Biezen. Het idee om een vertelfestival ook naar Gent te brengen, speelt nu. Latem kan daarin als kunstdorp een grote rol spelen. Zo een project begint kleinschalig. Ook het scholennet in het Gentse moet daarbij betrokken worden. (cfr. Taalcursussen) 
De vraag naar een locatie moet bekeken worden. Dhondt Dhaenens? Je moet eerst goed weten wie wat komt brengen en voor welk publiek. Frank kan ook een workshop met jongeren doen. Dat is belangrijk, een jongerenpubliek bereiken. Op korte termijn kan Frank in een bestaande formule stappen zoals het cultuurcafé. We moeten ook mensen van buiten Latem mobiliseren in de hoop dat we Latem zelf ook meekrijgen. 

Frank vraagt mensen om het mee van de grond te krijgen. De GRC is wel geen organisatiebureau, maar een werkgroep wil wel met hem samen zitten. Bart stuurt Frank een mail om hem te vertellen dat we het niet los laten. Datum wordt verder bekeken. 

3. Cultuurcafé
Arne Quinze kan naar een cultuurcafé komen, maar blijkbaar zijn er al veel zondagen in de brouwerij volzet. Wordt verder opgevolgd.
4. Werkgroepen: subsidie & dorpskernvernieuwing.  
Binnen de GRC zoekt de werkgroep subsidie een geschikte datum om de subsidieregeling naar verenigingen te bekijken, eventueel het formulier te vereenvoudigen … 

Wat betreft de dorpskernvernieuwing: vergadering werd uitgesteld. 

5. Verkiezingsdebat  
We opteren voor de grote sportzaal, gezien het succes van vorige editie. Die zou al voorzien zijn voor dit evenement.

6. 11-juliviering  
Dit jaar is alles geregeld: Peter Peene als spreker, Erika Pauwels als muzikale gaste. Volgend jaar zou een extra jubileum editie moeten worden. 
7. Website GRC
Momenteel te duur. 
8. Bibliotheek
De ontwerper is terug aangesteld. In de recentste ontwikkelingen volgt de auditeur deze keer de gemeente, nu moet de Raad v Staten zijn goedkeuring geven. Dan kunnen we starten met de nieuwbouw aan de sporthal. 

9. Barbaixprijs.   
Lola liet vorige vergadering weten dat ze geïnteresseerd was in de jury te zetelen. 
10. Algemene Vergadering  
We opteren voor een algemene vergadering tijdens Deurle kermis. Locatie: gemeenteschool. 

Datum: Vrijdag 02 september – als het dat WE kermis is …. 

11. Aanstelling functie cultuurfunctionaris  
Piet gaat met pensioen. De GRC vindt het belangrijk om op eigen initiatief advies uit te brengen hierover naar het college toe. De samenwerking met de cultuurfunctionaris is immers belangrijk. Ook de vraag of het een half time of full time functie is, werd bespoken. Het verbaasde ons dat er twijfel zou zijn hierover. Uiteraard heeft Latem een fulltime cultuurfunctionaris nodig.     
12. Varia     
* Autoloze zondag: ward & eventueel Chris L. zouden naar voorbereidende vergadering gaan.              (donderdag 23/06 om 19.30 in het gemeenthuis)
* Er zou blijkbaar een akkoord bestaan voor het gebruik van de zaal in de Pinte, ook voor Latemse verenigingen. 

* Eva informeerde naar de prijs van Chris Lomme voor de seniorenraad. Chris wil dit zeker doen, prijs te bespreken. Ook voor het muziekgroepje “ Bordello’s” is de prijs bespreekbaar.

* Martine informeerde ook naar de prijs van een groepje, maar die kunnen niet in de week. Dit kan een beperkende factor zijn.  

