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Verslag van de bestuursvergadering van dinsdag 15 september 2009.
Aanwezig: Bart Vandesompele, Chris De Clercq, Eva Bal, Chris Laroy, Lola di Vito, Tania Vanden Bossche, Roger Lahaut, Ward Claeyssens, Erik Van den Abeele (2de deel van de vergadering)
Verontschuldigd: Guido Vanden Berghe, Martine Vanhoucke
We zijn te gast bij Chris Laroy thuis, waarvoor dank! 
1. Goedkeuring vorig verslag 

Het verslag van 9 juni wordt goedgekeurd. 
2. Cultuurcafés 2009       
Het volgende Cultuurcafé is op 27/09/2009 met Roel Van Bambost. 
We verhuizen naar de Raadzaal van het Gemeentehuis. Er is nog Vedette ( Chris De Clercq brengt mee) en we halen nog wijn bij Lambrechts. (Tania) Iedereen mailt naar zijn contacten nog eens de uitnodiging door. Ward maakt ook strooibriefjes om uit te delen bij de opening van de tentoonstelling 50 50 van de Latemse Kunstkring. 
De actualiteit achterhaalde ons. Tijdens het maken van het verslag bereikte ons de mededeling dat Roel Van Bambost in het ziekenhuis ligt. Het cultuurcafé wordt uitgesteld.  
Wie kan in aanmerking komen voor de cultuurcafés in 2010?
Eva Bal, Erika Pauwels, Pascale Platel, Bob De Moor, Jan Schepens, Dirk Brossé, Piet De Moor, Oswald Versyp… Alle voorstellen zijn nog welkom! 
3. Vacature penningmeester- Feedback
Tania heeft de volledige boekhouding weer op punt gezet. Momenteel in kas 10 € en op de rekening 2000 €. Helaas moeten we de factuur van Boombal wel nog betalen (3000€) Bart onderhandelde ondertussen wel een korting van 500 €, maar we hebben net iets meer nodig. 

Tania zal Roger alle documenten bezorgen.  
4. Lieven Duvoselmuziekprijs.

Er zouden te weinig kandidaten zijn om een extra voorronde te organiseren. Wel blijft de datum van 24 oktober behouden als de “finale” dag. Ward vraagt Piet info, want de GRC weet verder van niks.   
5. Commissie Kunsten & Erfgoed
Om statutair correct te zijn, moest de commissie “ Kunsten en Erfgoed” onder de GRC ondergebracht worden, maar de GRC heeft meermaals benadrukt dat de experten hun rol moeten kunnen spelen. 
De adviezen van de commissie worden besproken in de GRC. De commissie mag geen politiek instrument zijn, dat is niet de opdracht van de commissie en verschillende experten uit de groep laten ook verstaan dat men serieus wil werken aan de inhoud van de dossiers. Soms houden politieke manoeuvres de werking tegen. 

De GRC had eerder een extra vergadering over de werking van de commissie. Momenteel is er veel politieke vermenging en die verlamt de werking. 
De GRC stelt voor op dezelfde manier te werken zoals de GECORO dat doet. De politieke partijen mogen vertegenwoordigd zijn in de commissie “kunsten en erfgoed” en ze krijgen bij de start van de vergadering 10 min spreekrecht. Er wordt acte genomen van hun opmerkingen in het verslag. Na de spreektijd verlaten alle aanwezige politieke partijen de tafel en werken de experten aan de voorbereiding van hun adviezen die naar de GRC verstuurd worden. Dit voorstel werd gemaild naar de commissie en er kwamen 2 negatieve reacties op. De meerderheid binnen de commissie lijkt akkoord te gaan. De vergadering waar dit zou worden besproken, werd uitgesteld omdat verschillende leden niet aanwezig konden zijn. Er was een dringende spoedvergadering nav. de tentoonstelling Latemse Kunstkring. De commissie tracht zo snel mogelijk opnieuw te vergaderen.      
6. Varia                    
- Open Atelierdagen: Wat is nog zinvol? Het is beter iets te organiseren waarbij alles op wandelafstand ligt. De brainstorming hierover moet gebeuren in een aparte werkgroep. 

- Latems Kunstdorp 2011: Freddy ontving een voorstel van Jo Dierickx over een kunstfestival die men wil organiseren in Latem tijdens de zomermaanden. Bart stuurde dit al rond naar de bestuursleden. Volgende vergadering geven we feedback. 
- Schelde-Leie project: Er is een vergadering in het gemeentehuis op 28 september over dit “grensoverschrijdend” project. Er is een samenwerkingsverband tussen 8 gemeenten die op zoek willen gaan naar mogelijkheden om cultureel samen te werken. ( Deinze, De Pinte, Gavere, Zingem, Zulte, Latem, Kruishoutem, Nazareth) Ward stuurde de info door. Feedback volgende vergadering. 

- Gecoro: Chris DC laat weten dat iedereen binnen de Gecoro een deontologische code moet ondertekenen. Aanwezigheid is belangrijk en om de continuïteit te handhaven, worden afspraken gemaakt. Bart was plaatsvervanger. Wegens tijdgebrek neemt Ward dit over.  

- Elke vereniging kan via de website van het Nieuwsblad een eigen site krijgen. Ward vraagt dit aan voor de GRC. Onze verslagen komen niet op de site, wel de adviezen.

- Latemse Kunstkring: Iedereen ontving een uitnodiging voor de grote 50 50 tentoonstelling. 

- Latems Creatief: Er is nood aan nieuwe bestuursleden. Iedereen met de juiste spirit kan zich kandidaat stellen. Latems Creatief heeft als doelstelling iedereen te helpen in de vervolmaking van zijn hobby, zonder commercialisering.    

VOLGENDE VERGADERING 12 oktober  - Bij Eva Bal. 
 
