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Verslag van de bestuursvergadering van woensdag 16 maart 2011
Aanwezig:
Guido Vanden Berghe, Martine Vanhoucke, Chris Laroy, Lola di Vito, 
Roger Lahaut, Christian De Clercq en Ward Claeyssens 
Verontschuldigd: 
Bart Vandesompele, Tania Vanden Bossche, Eva Bal, Erik Van den Abeele en Piet Boyens
1. Goedkeuring vorig verslag 

Het verslag van de vorige  bestuursvergadering wordt goedgekeurd. 
2. Cultuurcafés
2.1 Cultuurcafé op 27 maart 2011 (11.00 uur, Oude Brouwerij)
Tijdens het eerstvolgende cultuurcafé staan Frank Van Laecke en Alain Platel centraal. Moderator is Eva Bal. De toegang bedraagt opnieuw 3 euro. 

Concreet: voor de opstelling van de zaal spreken we af om 9.30 uur; Christian zorgt voor drank (rode wijn, witte wijn, bier en frisdrank) en hapjes (borrelnootjes); Martine en Ward doen de kassa.
2.2 Cultuurcafé in september: 

Eventueel met Oswald Versijp en Jo De Meyere. Beide hebben voorlopig nog niet bevestigd.

2.3 Cultuurcafé in december

Eventueel met Erika Pauwels. Ook hiervan hebben we voorlopig nog geen bevestiging.
3. Werkgroepen
3.1 Subsidieregeling verenigingen
Op 31 oktober 2010 stuurden we een brief naar het schepencollege waarin we voorstelden de subsidies voor de verenigingen te herzien. Bart en Ward plannen hiervoor een eerste vergadering. Ook Chris heeft interesse. De resultaten van de werkgroep worden voorgelegd in de GRC.
3.2 Dorpskernhernieuwing

De eerste commissievergadering “dorpskernhernieuwing” vindt plaats op 21 maart 2011. Bart vertegenwoordigt er de GRC.
3.3 Werkgroep Kunsten en Erfgoed

De GRC pleit voor het voortbestaan van de werkgroep, maar dan zonder politieke mandatarissen. De expertise kan in sommige dossiers immers een belangrijke aanvulling of meerwaarde betekenen. Het is nog steeds onze visie de werkgroep te laten ressorteren onder de GRC.
4. Financieel overzicht

Roger doet financieel verslag.

5. 11-juliviering

Deze viering vindt plaats op 9 juli 2011 (20.00 uur). Peter Peene, nationaal voorzitter van het Davidsfonds, is de spreker.
6. Website GRC
Er rijzen vragen over de wenselijkheid ervan. Een aparte website zou ons evenwel meer naambekendheid geven en zou verenigingen wijzen op ons bestaan. De informatie die op de gemeentelijke site gegeven wordt, is te summier en kan geen up-to-date overzicht bieden van onze werking en bepaalde adviezen. Voorgesteld wordt na te gaan hoe andere cultuurraden het aanpakken.
7. Bespreking Jaarverslag 2010 Bibliotheekraad

De GRC heeft het Jaarverslag 2010 van de Bibliotheekraad alsook het Actieplan 2011 ontvangen. Guido stelt het kort voor. De GRC evalueert beide documenten en keurt ze goed.

8. Opvolging Cultuurbeleidsplan

Dit agendapunt wordt verschoven naar de volgende vergadering.

9. Barbaixprijs 

Het thema voor deze derde triënnale is “Alleen”. Foto’s insturen kan tot 1 november 2011. De bedoeling is bij de proclamatie een fototentoonstelling te houden rond juryvoorzitter, bekend fotograaf en Latemnaar Rony Heirman, die dit jaar 75 wordt.

De GRC kan één vertegenwoordiger aanduiden die in de jury van de Barbaixprijs zetelt. Christian (die vorige keer in de jury zat) en Lola (link schilderkunst-fotografie) zijn kandidaat. Vóór november 2011 moeten we beslissen.

10. Status cultuurprojecten in de gemeente

Op zaterdag 7 mei 2011 start de tentoonstelling Marcel Maeyer – Stelligheid van stille kracht in het gemeentehuis, die tot en met zondag 22 mei duurt. In totaal worden zo’n 30 werken getoond. De vernissage vindt plaats op vrijdag 6 mei. Verder zal er in juli en augustus een expo plaats hebben van het geschilderde werk van Herman van Nazareth, die dit jaar 75 wordt. 
De werken aan Museum Gevaert-Minne tot slot vorderen goed. Cultuurfunctionaris Piet Boyens is momenteel bezig om – virtueel en op papier – te werken aan de inrichting en de presentatie van de werken. Contacten zijn gelegd om in geval van hiaten een beroep te kunnen doen op bruikleen van zowel onder meer MDD, MSK Gent en MUDEL Deinze als van particuliere verzamelaars. 

11. Jaarlijks etentje

Ons etentje vindt plaats op 2 april 2011. Ward gaat op zoek naar een geschikt restaurant.

12. Rondvraag

Ward
· Veerle Yperman is sinds kort de vrijetijdsconsulent van de gemeente is. Als wederzijdse kennismaking zou het goed zijn haar op een volgende vergadering uit te nodigen. De GRC wenst haar alvast veel succes met haar nieuwe functie en hoopt op een goede samenwerking.

· De Latemse Kunstkring brengt op zaterdag 26 maart 2011 een bezoek aan het STAM (Gent). Wie zich hiervoor wenst in te schrijven, stuurt Ward een mailtje.
· Het Lenteconcert van het harmonieorkest vindt plaats op zaterdagavond 4 juni 2011. “Passie” is dit jaar het thema.

Christian 
Het Sociaal Huis blijkt veelal onderbezet. Christian gaat na of we onze volgende vergadering(en) daar niet kunnen houden tot het Tempelhof beschikbaar is.
Ward Claeyssens

Waarnemend secretaris
Volgende vergadering: 12 mei 2011 (20.00 uur)
