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Verslag van de bestuursvergadering van donderdag 19 november 2009.
Aanwezig: Bart Vandesompele, Chris De Clercq, Lola di Vito, Tania Vanden Bossche,  Ward Claeyssens, Erik Van den Abeele, Guido Vanden Berghe, Martine Vanhoucke, Chris Laroy (later) 
Verontschuldigd: Eva Bal, Roger Lahaut. 
1. Goedkeuring vorig verslag 

Het verslag van 12 oktober wordt goedgekeurd. 
2. Lieven Duvoselmuziekprijs.

De wedstrijd is goed verlopen. De kwaliteit was heel hoog, er was veel volk, de winnaar was terecht en won met voorsprong op de concurrentie. Het viel wel op dat er meer volk was van buiten het dorp. Bovendien was er ook net iets te doen van het koor van Latem in St-Denijs-Westrem. Maar de avond was een groot succes. 
3. Commissie Kunsten & Erfgoed
Bart kondigt aan dat hij de functie van voorzitter van de werkgroep neerlegt. Door de vele politieke maneuvers en de moeilijke samenwerking met de cultuurfunctionaris is een constructieve werking in de werkgroep niet mogelijk. In de krant verschenen bovendien berichten over adviezen die niet correct zouden zijn verlopen, maar het gaat over foute informatie. De schepen van Cultuur wou van in het begin de politieke invloed weren uit de commissie. Er is geprobeerd om het toch een kans te geven, maar nu is gebleken dat het niet mogelijk is de commissie haar werk te laten doen op professionele manier. De secretaris (Martine) sluit zich aan bij de conclusie van Bart. Zoals de werking nu verloopt, wordt er te weinig resultaat geboekt om op lange termijn te kunnen blijven overleven. 

Op 7 december gaat er een delegatie van de werkgroep naar het schepencollege. Op de agenda staan de bespreking van het amfitheater en de toekomstige werking van de commissie.      
4. Feedback lopende zaken Cultuur (Erik)
- We kregen meteen een primeur: goed nieuws voor de bibliotheek! De aanbesteding is gehaald door een goede aannemer en aan een beter budget dan voorzien. 
- Tempelhof: de restauratiewerken lopen teneinde. Advies over de bestemming van het gebouw is welkom. De GRC wordt uitgenodigd om in een brief voorstellen door te geven aan het college. Misschien het moment om Het Tempelhof als cultuurhuis te profileren?   
5. Verslag Bibliotheek
De bibliotheek heeft de goedkeuring van de GRC nodig voor het jaarverslag en de planning van de werking 2009-2010. Er was iets fout gelopen met de briefwisseling en dat wordt nu rechtgezet. De GRC keurt het verslag unaniem goed. Tania stuurt de bibliotheek een brief.     
6. Cultuurcafé
Het Cultuurcafé met Roel Van Bambost ( & Miek & Jan Temmerman) werd uitgesteld tot zondag 13 december. Marc Peirs is moderator.

Het cultuurcafé gaat door in het gemeentehuis tijdens het weekend van de kerstmarkt. Dit kan meer volk met zich meebrengen. We moeten opletten dat de kosten niet te hoog oplopen. Werken we niet beter met bonnetjes?

Tania & Chris DC gaan naar Lambrechts wijn bijhalen.      
Voorstellen voor 2010: Eva Bal, Pascale Platel. ( “ jaar van de vrouw”) Kunnen ook: Jan Schepens, Dirk Brossé ( met Fred Brauwers)  

7. Subsidies aan de verenigingen.
Het huidige puntensysteem voor het toekennen van subsidies aan culturele verenigingen zou manipuleerbaar zijn. Het systeem zou herbekeken worden volgend jaar. Er wordt sterk aan gedacht om het aanvraagformulier aan te passen. De GRC heeft daar vroeger ook over nagedacht, maar het was opletten geblazen. We moeten opletten dat we nu ook niet de doos van Pandora openen. De GRC zou graag op de hoogte gehouden worden van de verdere ontwikkelingen. Ondertussen is ook gebleken dat we de huidige subsidielijst niet gezien hebben. We vragen een kopie aan van de toegekende subsidies per vereniging. Dit is een typisch thema wat we ook op de Algemene Vergadering kunnen brengen: subsidiebeleid + moeilijkheden oplossen over het aanvraagformulier.     
8. Varia                    
- Open Atelier WE: Lola stelt voor dat zij met de kunstenaars gaat praten. De GRC gaat het project in de huidige vorm niet meer aansturen. Tania stelt voor toch met Jo Dirickx te praten over een nieuw mogelijk concept.

- Karel Van de Woestijneprijs: Er zou een werkgroep samenkomen, maar de GRC weet hier niks over. 

- Lola deelt uitnodigingen uit voor een jubileumconcert op 6 december in De Bijloke in Gent. 

VOLGENDE VERGADERING 19 januari 2010 - Bij Martine. 
 
