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Verslag van de bestuursvergadering 
van woensdag 21 september 2011
Aanwezig:
Bart Vandesompele, Chris Laroy, Eva Bal, Lola di Vito, Christian De Clercq, Martine Vanhoucke, Roger Lahaut en Ward Claeyssens;

schepen Erik Vanden Abeele vanaf 21.00 uur
Verontschuldigd:
Guido Vanden Berghe en cultuurfunctionaris Piet Boyens
1. Goedkeuring vorig verslag 

Het verslag van de vorige  bestuursvergadering wordt goedgekeurd. 
2. Cultuurcafés
2.1 Cultuurcafé op 2 oktober 2011 (11.00 uur, gemeentehuis)
De centrale gasten zijn Jacques Dubrulle, Patrick Duynslaegher en Dirk Brossé. Marc Peirs is opnieuw de moderator van het debat. Het cultuurcafé start precies om 11.00 uur in de raadzaal; rond 12.00 uur volgt een kleine receptie in de Leiezaal. De toegangsprijs bedraagt 3 euro. Bart heeft inmiddels de (lokale) pers uitgenodigd.

· Ward checkt voor alle zekerheid of zowel de raadzaal als de Leiezaal vrij zijn. 

· Chris DC koopt wijn en hapjes aan.

· Martine ontwerpt een reclame-A4’tje, dat Roger zal verspreiden in onder meer het gemeentehuis en de bibliotheek.

· Het gemeentebestuur schenkt de drie gasten een kunstboek van Piet Boyens over 
Sint-Martens-Latem.

2.2 Cultuurcafé op 18 december 2011 (11.00 uur)

Arne Quinze is bezet en wordt verschoven naar eind februari of begin maart 2012. Eva contacteert de familie Balthazar (Herman, Tom en Nic) of zij het cultuurcafé van 18 december kunnen invullen.

Andere mogelijke namen voor de toekomst zijn Felix Van Groeningen, Chris Lomme, Bob De Moor, Jan Hoet, Pieter Aspe, Jan Schepens, Frank Degruyter, Magda Devos/Johan Taeldeman, Erika Pauwels, Chris Thys, Lieve Blancquaert, Luc Debruycker en Jo Decaluwe.

3. Werkgroep subsidieregeling voor verenigingen
De werkzaamheden van de werkgroep die hiervoor samenkomt, worden overgedragen naar volgend jaar.

4. Voorbereiding algemene vergadering (vrijdag 30 september 2011)

Bart heeft de uitnodigingen naar de verenigingen verstuurd. Het Sociaal Huis is gereserveerd (Ward).

· Chris L. zal vrijdags de sleutel halen.

· Er is geen projector in de zaal beschikbaar. Ward contacteert Dirk hiervoor. 

· Bart en Ward kijken de Powerpoint-presentatie na.

5. Financieel overzicht

Toestand op 21/09/2011

Bank:

1345,09 euro

Kas:
    
    45,07 euro

TOTAAL: 
1390,16 euro

6. Werkgroep “vertelfestival 2012”
De vergadering bij Frank Degruyter is heel positief en constructief verlopen. Het vertelfestival zou plaatsvinden in het weekend van 19 en 20 mei, óf op zondag 6 mei. De werkgroep komt opnieuw samen op donderdag 29 september 2011.

De GRC stelt evenwel de vraag of dit project wel voldoende publiek zal trekken. Voorgesteld wordt Frank Degruyter data van voorstellingen te geven zodat we ons een concreet beeld kunnen vormen van een “vertelfestival”.

7. Vacantverklaring functie cultuurfunctionaris

Cultuurfunctionaris Piet Boyens gaat op 30 september 2011 met pensioen. Hij blijft echter nog enkele weken beschikbaar voor de verdere ontwikkeling van het gemeentelijke Museum Gevaert-Minne. We wensen Piet in elk geval het allerbeste en nog vele mooie en kunstzinnige jaren.

In de laatste gemeenteraad is de vacantverklaring voor de functie van een voltijds cultuurfunctionaris goedgekeurd. Een extern bureau zal de sollicitatieprocedure uitvoeren; op basis van die evaluaties moet het Collega beslissen. 

8. Opvolging cultuurbeleidsplan

Dit agendapunt wordt uitgesteld tot de nieuwe cultuurfunctionaris aangeworven is. 

9. Informatieronde bij de verenigingen
De GRC stelt voor in 2012 alle socio-culturele verenigingen apart uit te nodigen voor een gesprek, zoals in het verleden al is gebeurd. Elke vereniging krijgt zo de kans zijn bekommernissen tegenover de GRC en de gemeente te uiten. Tegelijk kunnen wij polsen in welke mate er nog behoefte is aan een polyvalente zaal (de RUP om dit project mogelijk te maken, is in uitwerking).

10. Website GRC
Voor de website van de GRC kunnen we een beroep doen op het trekkingsrecht van de gemeente. Bart gaat na hoe en in welk tijdsbestek onze eigen site kan worden gecreëerd.

11. Secretaris GRC
Tania Vanden Bossche heeft ontslag genomen als secretaris van de Cultuurraad. Zij wordt opgevolgd door Ward Claeyssens zodra de algemene vergadering hiermee instemt. Martine Vanhoucke zal Ward vervangen bij afwezigheid.

We gaan na hoe we Tania het best kunnen bedanken voor haar inzet. Voorgesteld wordt dat we haar uitnodigen op onze nieuwjaarsetentje en haar daar in de bloemen kunnen zetten.

12. Rondvraag

Schepen Erik Van den Abeele

geeft een overzicht van de stand van zaken van verschillende dossiers met betrekking tot de gemeentelijke infrastructuur.

· Het Tempelhof: bereikbaar via de pastorie; een verlicht pad moet worden aangelegd

· Museum Gevaert-Minne: afronden in 2012

· Molen: afronden in 2012

· Bibliotheek en Cultuurcentrum: de nieuwe procedure is inmiddels opgestart

· Oase: optie voor herbouw

De voorzitter

Heeft een brief van 7 september 2011 ontvangen van dansclub Let ‘m Dance (vroeger: Habanera). Ze zouden liever ressorteren onder de Sportraad dan onder de Cultuurraad. Hun argumentatie hiervoor is dat ze “ondertussen geëvolueerd zijn van een club met de klaasieke dansvormen naar moderne dans” en “andere vernieuwingen doorvoeren”. De GRC gaat hiermee akkoord; Ward stuurt hierover een brief.

Chris DC

Ons nieuwjaarsetentje vindt plaats op 3 maart 2012 in L’Homard Bizarre op het dorp in Latem.

Ward Claeyssens

Secretaris
