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Verslag van de bestuursvergadering van dinsdag 27 januari 2009.
Aanwezig: Tania Vanden Bossche, Bart Vandesompele, Martine Vanhoucke, Ward Claeyssens, Chris De Clercq, Guido Vanden Berghe, Eva Bal, Roger Lahaut. 
De Schepen van cultuur kwam tijdens de vergadering ook een stand van zaken geven over de lopende projecten.  
Verontschuldigd: Chris Laroy.

1. Goedkeuring vorig verslag 

Het verslag van 30 oktober 2008 wordt goedgekeurd.

2. Festival 2008: eindevaluatie
· Het financiële aspect van het project moeten we in de toekomst beter afstemmen. Bart is ondertussen naar het schepencollege geweest om de openstaande facturen toe te lichten. Tania werkt de administratie af en de gemeenteontvanger zal op basis van het “bewijsmateriaal” (facturen die we indienen) een extra toelage storten. Ook alle betalingsbewijzen moeten ingediend worden. Het blijft wel jammer dat ook eigen verenigingen de volle pot hebben gevraagd voor hun deelname.

· Er zijn alleen positieve echo’s in de gemeente te horen. Er blijft een positief gevoel achter, maar het project is niet jaarlijks herhaalbaar. We mogen niet te veel hooi op onze vork nemen. Misschien in de toekomst minder weekends organiseren? 

· De taak en bedoeling van de GRC was een platform bieden aan de verenigingen om gemeenschappelijk aan een project te werken. In het begin was er argwaan bij de verenigingen, later wou iedereen plots deelnemen. De GRC mag wel geen “organisatiebureau” worden. We gaan ons in 2009 concentreren op onze taak als adviesorgaan. 

· Er was te weinig privésponsoring. Deze vraag werd gesteld in het bestuur. Niemand voelde zich geroepen. Maar bij de handelaars zijn er weinigen die zich geroepen voelen te sponsoren. Er is al zoveel vraag …

· Zo een festival moet groeien. Voorstel is het de volgende keer alleen met “amateurs” te doen …. 
· Er is nog één project van het festival dat loopt: Tafelkunsten. Dit kost de GRC niets.  

3. Barbaixprijs 
De Edgard Barbaixprijs voor fotografie werd uitgereikt op 19 december 2008. Een Latemnaar won, maar dit is “toevallig”, want de wedstrijd is eerlijk en objectief verlopen. Men koos er bewust voor op de proclamatie niet te zeggen dat de winnaar een Latemnaar was. Achteraf gezien is dat een beetje jammer. In 2009: De Lieven Dufossel wedstrijd voor koren. Op 11 oktober 09 is er een selectie en op 24 oktober 09 prijsuitreiking. 
4. Openstaande projecten in de gemeente (overzicht door de Schepen)
· Start renovatie Tempelhof: wordt oa. conciërgewoning . Kunnen we hier geen cultuurhuis van maken? De nieuwe bibliotheek zou ook een “cultuurhoek” bevatten met plaats voor het aankondigen van activiteiten. 
· Renovatie Brouwerij: keuken – sanitair. (april / mei 09)
· Sporthal / bibliotheek: laatste technische dossier in uitvoering. Komt in maart voor op de gemeenteraad.
· Oase: Herbouwen is bijna even duur dan opnieuw opbouwen. Er werd gekozen voor nieuwbouw. Doel van het gebouw blijft hetzelfde als nu. De Oase wordt geen polyvalente zaal. Daar is de bouwdatum (ad Lijnstraat) nog onbekend. 

· Gemeentehuis: Er komt één centrale infobalie. De bouwwerken zijn afhankelijk van de verhuis van de politie. 
· Privaat rusthuis RVT: hierover werd al veel gezegd en geschreven ….

· Verkaveling Keistraat

· Molen: de molen werd van zijn sokkel gehaald om te torsen. De ontwerper heeft een dossier gemaakt, nu is het wachten op subsidies. De molen is geklasseerd, dus we hebben recht hierop. (80 %) Hij staat momenteel op 6 steunpunten. 

· Gevaert-Minne: Dit subsidiedossier liep samen met het Tempelhof en loopt nu wat vertraging op. We hopen op subsidies want het hele cultuurbeleid steunt voor een deel op dit museum. Je moet iets kunnen aanbieden in een partnership bv. In de verbroedering met Murnhau. 

· Schepen van cultuur in 2009: Er was een wissel voorzien, maar de beslissing is nog niet definitief.       
5. Cultuurbeleidsplan.
We nodigen Piet uit op de volgende vergadering. 
6. Cultuurcafés.
- Zondag 29 maart 2009 – 11u - Rudolf Werthen en France Springuel (thema: klassieke muziek) 

- Zondag 7 juni 2009 – 11u - Dimitri Casteleyn (www.omgekeerd.net) en Wim Vanseveren (dag van de regionale en Europese verkiezingen) (thema: literatuur)

- Zondag 27 september 2009 – 11u - Roel van Bambost en gast (onder voorbehoud, vlak voor het Gentse Filmfestival) (thema: film)
7. Website gemeente
De website staat live! Alles wordt goed opgevolgd. Er is ook een Nieuwsbrief geïntegreerd. De GRC zal op de Alg Vergadering aandacht besteden aan de website en de uitbouw van een gemeenschappelijke activiteitenkalender stimuleren. 
8. Algemene Vergadering

We plannen de Algemene Vergadering op 06 maart met op de agenda: overzicht 2008, website gemeente, cultuurcafés in 2009, de burgemeester (of Schepen van cultuur) aan het woord, cultuurbeleidsplan, werkgroep Kunsten & Erfgoed.
9. Commissie Kunsten & Erfgoed 

De commissie is voor het eerst samengekomen. De commissie zit onder de GRC en heeft een officieel karakter. Adviezen moeten via de GRC verlopen. Per kunstvorm wordt 1 deskundige aangesteld. In een volgende vergadering wordt een voorzitter verkozen. (Bart zal het verslag van de eerste vergadering bezorgen). Politieke mandatarissen worden mee opgenomen als experten, niet als politieker. De werkgroep heeft als hoofddoel de ziel van het dorp behouden. De werkgroep rapporteert aan de GRC. 
Vraag vanuit GRC bestuur: Wat is de visie van de verschillende bouwstijlen in het dorp? Kan op de agenda van de werkgroep. 

10 Varia / Data

· Vrijdag 6 maart 2009: 20u: Algemene vergadering van de Cultuurraad - Gemeentehuis 

· Zaterdag 28 maart 2009: jaarlijks etentje van het bestuur van de Cultuurraad – Restaurant Goossens (vanaf 19u30) – deelnames snel doorgeven aan ondervoorzitter Christian De Clercq 

· Zaterdag 4 juli 2009: 20u - 11 juli viering met als gasten Rik Van Cauwelaert (Hoofdredacteur Knack) en artieste Hannelore Bedert 

De volgende bestuursvergadering van de Cultuurraad vindt plaats bij Eva Bal thuis (Latemstraat 165) op dinsdag 24 februari 2008 om 20u. 

 

